
HÄMEENLINNAN SEUDUN DIABETESYHDISTYS ry      

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN  SYYSKOKOUS             PÖYTÄKIRJA                    
Aika:     23.11.2019 klo 13

Paikka: Tulinummi, Renko

Läsnä:  30 jäsentä ( liite 1 )

1.  KOKOUKSEN AVAUS: Yhdistyksen puheenjohtaja, varapuheenjohtaja tai joku 
muu hallituksen jäsen avaa kokouksen

   Pj Pekka Koskinen avasi kokouksen klo 13:00

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, 
sihteeri, pöytäkirjan tarkastajat ja ääntenlaskijat

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Reino Puro, sihteeriksi Soile Lampinen 
ja pöytäkirjantarkastajina sekä ääntenlaskijoina Leena ja Eero Kivelä.

3. LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS: Todetaan kokouksen laillisuus ja 
päätösvaltaisuus

Laillisuus todettiin. Kokouskutsu julkaistu Kaupunkiuutisissa 2.11. ja 
9.11.2019 lisäksi yhdistyksen kotisivuilla www.hsdy.fi ja Facebookissa.    
( liite 1 )

4.  TYÖJÄRJESTYS: Vahvistetaan kokouksen työjärjestys

Hyväksyttiin ( liite 2 )

 

5.  TALOUSARVIO: Hyväksytään yhdistyksen talousarvio seuraavalle 
kalenterivuodelle

Hyväksyttiin hallituksen laatima talousarvio, jonka taloudenhoitaja Reijo 
Saksa esitteli kokoukselle. ( liite 3 )

6. TOIMINTASUUNNITELMA: Hyväksytään yhdistyksen toimintasuunnitelma 
seuraavalle kalenterivuodelle

Hyväksyttiin puheenjohtaja Pekka Koskisen esittelemä toimintasuunnitelma 
vuodelle 2020 ( liite 4 )

7. JÄSENMAKSUT: Määrätään seuraavalta vuodelta perittävien yhdistyksen 
liittymismaksun ja vuosijäsenmaksun suuruus.

Jäsenmaksuksi vahvistettiin 20 € ja Vuosijäsenmaksu on 100 €

http://www.hsdy.fi/


8. PUHEENJOHTAJAN VALITSEMINEN: Valitaan yhdistyksen hallituksen 
puheenjohtaja, jota kutsutaan yhdistyksen puheenjohtajaksi, seuraavaksi 
kalenterivuodeksi

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Reijo Saksa.

9. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALITSEMINEN: Valitaan muut hallituksen jäsenet 
( 6-10 ) seuraavalle kalenterivuodelle

Hallituksen jäseniksi valittiin Juha Haanperä, Tuija Alonen, Tiia Tuominen, 
Serafiina Tiiri, Pekka Koskinen, Pertti Messman, Jorma Lehtonen ja Soile 
Lampinen.

10. TOIMINNANTARKASTAJAT:  Valitaan kaksi ( 2 ) varsinaista 
toiminnantarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varatoiminnantarkastajat seuraavalle
kalenterivuodelle tarkastamaan tilejä ja hallintoa.

Toiminnantarkastajiksi valittiin Jorma Lundström ja Erkki Pullinen sekä 
varatoiminnantarkastajiksi Olavi Kuusniemi ja Eino Laakso.

11. KOKOUKSENKUTSUJEN JULKAISUTAPA: Määrätään yhdistyksen 
kokouskutsujen julkaitsutapa

Kokouskutsujen julkaisutavaksi vahvistettiin Kaupunkiuutiset ja Keski-
Häme. Lisäksi kutsut julkaistaan kotisivuilla ja Facebookissa.

12. KULUKORVAUKSET: Käsitellään yhdistyksen toimihenkilöiden kulukorvaukset

Puheenjohtaja 300 € /v., sihteeri ja taloudenhoitaja 200 € /v.ja TT-  
tukihenkilö 100 € /v.

13. MUUT ASIAT: Käsitellään muut mahdolliset asiat.

Uusi puheenjohtaja Reijo Saksa tervehti jäsenistöä pienellä puheella.

14. PÄÄTÖS: Kokouksen päättäminen.

Kokous päättyi klo 13:40

_________________________   _______________________

puheenjohtaja Reijo Saksa sihteeri Soile Lampinen

_________________________ ______________________

Leena Kivelä Eero Kivelä

pöytäkirjantarkastajat


